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보건복지부・유니세프한국위원회・아동권리보장원
‘2020 아동권리포럼’공동 개최
- 온택트 시대에서의 아동참여 증진, 온라인 아동성착취‧학대 대응방안 논의
- 9월 25일(금), 정부 및 전문가들과 함께 웨비나 방식으로 진행
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· 온라인에서의 아동권리보호 및 증진 방안을 논의하는 ‘2020 아동권리포럼’(사진제공= 유니세프한국위원회)

오는 9월 25일 보건복지부와 유니세프한국위원회, 아동권리보장원은 2020년 아동권리포럼 「온택트 시대, 온라인에서의 아동권리: 위기에서 기회로」를 공동 개최한다. 

보건복지부와 유니세프한국위원회, 아동권리보장원은 원격 수업과 사회적 거리두기 등으로 온라인 이용률이 급증하는 가운데 온라인 환경에서 아동권리 침해에 대한 대응 방안이 마련되어야 한다는 데 의견을 함께하여 이번 포럼을 준비했다.

첫 번째 주제는 ‘새로운 온라인 세상, 아동권리 보호와 아동참여 증진방안 모색’으로 온택트 시대에 아동친화적 온라인 참여 공간을 재발견하고, 온라인 교육체계에서 아동 참여를 증진하는 방안에 대해 아동, 현장 및 정부 전문가 의견을 중심으로 논의가 이루어진다.  

두 번째 주제는 ‘안전한 온라인 세상, 아동성착취·학대 대응방안’으로 사회적으로 큰 이슈가 되었던 디지털 아동 성착취에 관련 한국에서의 아동권리 보호 현황 및 국내외 대응방안에 대해 심도 있는 토론이 이루어질 예정이다. 

이기철 유니세프한국위원회 사무총장은 “코로나19로 아동의 온라인 사용이 전례없이 급증한 만큼 온·오프라인에서 취약계층 아동을 포함한 모든 아동이 안전하고 공정한 교육환경을 제공받는데 있어 이번 포럼이 더 안전한 온라인 세상을 제공하고, 새로운 가능성의 장을 시사하는 출발점이 되기를 기대한다”고 말했다.

아동권리보장원 윤혜미 원장은 “코로나로 인해 온택트의 중요성이 부각되고 있는 시점에서 선제적으로 마련된 이번 포럼을 통해 그간의 아동 참여와 보호를 위한 노력이 한 단계 발돋움하는 계기가 되기를 기대한다.”고 말했다. 

포럼은 온택트 웨비나 방식으로 약 3시간가량 진행되며 아동권리보장원 공식 유튜브 채널에서 실시간으로 누구나 참여할 수 있다. 

사전 등록은 9월 4일부터 아동권리보장원과 유니세프한국위원회 공지사항(https://url.kr/fXFlCh)에서 신청할 수 있으며 추첨을 통해 참여자 20명에게 소정의 기념품을 증정할 예정이다.



	 
유니세프한국위원회 Korean Committee for UNICEF
UNICEF(유엔아동기금)는 전 세계 어린이를 돕는 유엔기구로, 보건, 영양, 식수·위생,
교육, 어린이 보호, 긴급구호 등의 사업을 펼칩니다. 유니세프한국위원회는 한국에서
UNICEF를 대표하는 기관으로서 ‘모든 어린이가 행복한 세상’을 만들기 위해
기금을 모으고 어린이의 권리를 증진합니다. 웹사이트 I 페이스북 I 트위터 I 유튜브
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